

建新街小学 携手“行知” 共庆建队节



“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”上周日,当嘹亮的歌声响彻二七区建新街小学校园的时候,全校的少先队员们正在以“行知”体验的方式共

同庆祝即将到来的建队节!活动伊始,受邀参与活动的一年级学生家长和老师被少先队员们佩戴上鲜艳的红领巾,重温儿时的梦想。每一次经历都是一次成长的契机,入学一个

多月的一年级学生在师兄师姐的引领下走上主席台,由爸爸妈妈和老师为他们佩戴上红领巾,正式成为一名光荣的少先队员。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 徐淑敏 文/图

解放路小学 荣获郑州市“中华诵·2013经典诵读”比赛一等奖



近日由市教育局主办的“中华诵·2013经典诵读”大赛吸引来自全市各学校156

个节目参加了初选,其中67个节目进入复赛,经专家现场评审,确定二七区解放路

小学的《在烈士纪念碑前》等20个节目进入决赛。

自活动开始以来,解放路小学积极准备,组织学生进行训练,同时聘请专家来校进行现场指导。历经半年的练习,学生从一开始毫无诵读、舞蹈基础,逐步到能够登上舞台自信展现风采,这里面倾注了老师和同学们的汗水与努力。最终,经过层层选拔,解放路小学的《在烈士纪念碑前》经典诵读节目荣获“中华诵·2013经典诵读”比赛一等奖。 郑州晚报记者 王菁 文/图

74中 在2013年全国啦啦操联赛中荣获第一名



“2013年全国啦啦操联赛、中国啦啦操之星争霸赛”

近日在郑州大学体育学院举行,郑州74中的青春飞扬啦

啦啦队参加了此次比赛,并荣获了花球自选2级第一名的好成绩。

此次比赛是我国级别最高、水平最高的啦啦操大赛,共有64支代表队1596人参加,比赛分规定动作组、自选动作组和“中国啦啦操之星”争霸赛3个项目。

据悉,74中的青春飞扬啦啦队以默契的配合、激情的节奏,最终获得了中学花球自选2级第一名和花球规定动作第七名的好成绩。74中啦啦队自2011年组建以来,接连取得佳绩。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 李莹 文/图

邱砦小学 举办“红领巾相约中国梦”活动

为加强对学生的爱国主义和民族精神教育,二七区邱砦小学举行“红领巾相约中国梦”。周一升旗仪式之后,同学们绘制黑板报、手抄报,激昂的语言,美丽的图画,丰富的色彩表达了他们对伟大祖国的满腔热爱。在清洁校园大扫除中,同学们更是表现出

极高的积极性,一个个都干得热火朝天。学生个人形象整顿活动中,各中队都制定相应的检查、监督制度,从男生不留长发,女生梳整齐头发;穿着整洁,红领巾要求佩戴在领子下面;不留长指甲,语言文明等各方面进行要求。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 杨素梅

二七区闫家咀小学 举办汉字英雄会

为弘扬中华民族优秀传统文化,二七区闫家咀小学五中队举办了“汉字英雄会”主题活动。同学们看了《汉字英雄》电视节目后,早已跃跃欲试,争做“汉字小英雄”。活动伊始,同学们摩拳擦掌,奋笔疾书。随着时间一分一秒的流逝,大家的笔不由得慢了下来,时而因

想不出来而叹气,时而因灵机一动的答案而满是欢喜。经过10分钟的“英雄争霸”,小评委们对此场比赛进行认真的评议。最终,有3位同学脱颖而出,他们分别是张颖仪、申苗、赵晨曦,并由张老师亲自为他们戴上“汉字英雄”的桂冠。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 张倩

兴华小学 举办图书漂流主题活动



为引领学生阅读好书,分享读书快乐,营造书香校园,二七区兴华小学六年级开展了“我分享,我诚信,我快乐”图书漂流主题活动。

此次活动,老师们动员学生捐出自己认为可读性强的图书,将书放到本班专设的漂

流书架,或直接推荐给自己的好朋友,进行图书漂流。受漂者在漂流标签上填写姓名,并写上留言或读书心得;看完书后,继续把带有漂流标签的书投放到漂流书架上或推荐、转交给下一位书友。漂流结束,图书将归还给主人。图书漂流让知识因传播而美丽,书籍因共享而永恒,诚信因漂流而传递,心灵因交流而贴近。

六年级各班还招聘2位同学作为图书漂流义工并进行培训,负责管理与监督本班图书漂流角,并协助图书漂流会员注册、传递图书。 郑州晚报记者 王菁 文/图

外国语小学 鼓号队以优异成绩向建队节献礼

上周日,中原区外国语小学鼓号队参加郑州市“红领巾相约中国梦”鼓管乐队展演活动,并以优异成绩取得特等奖。

早上8点整,展演活动在郑大体院运动场准时举行。参赛队员们精神抖擞,踏着整齐的步伐,敲着统一的鼓点,

吹着嘹亮的号角,精彩展示了他们的风采。花样操主题鲜明,寓意深刻,富有时代感,图形编排新颖,变化多样。经过激烈的角逐,外国语小学鼓号队不负众望,荣获特等奖,队员们以优异的成绩向建队节献上了最美好的祝福。 郑州晚报记者 董占卿